

---

5 июля Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев ознакомился с работами, выполненными в Карабахском университете в городе Ханкенди.

Министр науки и образования Эмин Амуллаев проинформировал главу государства о работах, выполненных в высшем учебном заведении.

Было сообщено, что на фасаде здания университета проведены покрасочные работы, внесены дополнительные изменения для восстановления исторического вида главного входа. Разобраны и обновлены полы коридоров здания. Обновлена штукатурка внутренних стен, заменены коммуникационные линии под штукатуркой. Все помещения будут оснащены современной мебелью и оборудованием. На территории университета проведены масштабные работы по благоустройству. На месте снесенного парка перед зданием заложен новый современный парк.

Было отмечено, что с учетом потребностей страны и региона, а также современных тенденций международного рынка труда подготовка кадров в Карабахском университете на начальном этапе будет проводиться на факультетах – педагогическом, гуманитарном, экономическом, социальных наук, искусства, инженерии и туризма. В 2024/2025 учебном году в университете предусмотрено обучение 1120 студентов по 27 специальностям. Кроме того, в университете будут созданы группы SABAH по 8 специальностям. В сентябре планируется обучение в группах SABAH Карабахского университета еще 200-250 студентов, которые будут зачислены путем проведения экзамена и собеседования среди студентов, завершивших первый год обучения (курс) в различных высших учебных заведениях. В связи с этим было сделано соответствующее объявление и начался процесс регистрации.

Начата подготовка учебных программ с новым содержанием по специальностям, на которые будет проведен прием. Структура Карабахского университета разработана и утверждена на основе международного опыта в соответствии с требованиями современной эпохи. В то же время Карабахский университет утвердил штатное расписание, первоначально произведены назначения на необходимые должности в высшем учебном заведении. Для более профессионального формирования административного и научно-педагогического кадрового потенциала университета последовательно публикуются объявления о вакансиях под ряд должностей. Оценены обращения по вакансиям руководителей программ (деканов), соответствующей комиссией проведены собеседования, в настоящее время производятся назначения на эти должности.

Продолжаются работы по подготовке логотипа, брендинга и промо-продукции, стратегии в социальных сетях (SMM-стратегия) и рекламных видеороликов Карабахского университета.

Набор студентов в Карабахский университет будет осуществляться на основе вступительных экзаменов Государственного экзаменационного центра (на I учебный год), а также экзаменов и собеседований в группах SABAH Министерства науки и образования (на II учебный год). Посредством региональных управлений

---

образования проводится агитационная работа в выпускных классах. Планируется организовать посещение Карабахского университета абитуриентами, набравшими высокие баллы.

Было отмечено, что для студентов, которые будут получать образование в Карабахском университете, предусмотрен ряд льгот. Так, обучающиеся здесь студенты будут обеспечены бесплатным общежитием квартирного типа, стипендией и компьютером (ноутбуком). Набравшим самые высокие баллы студентам будет выделена дополнительная стипендия. Для студентов будет создан экологически чистый университетский городок.

Напомним, что 28 ноября 2023 года Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев подписал Распоряжение «О создании Карабахского университета». Согласно Распоряжению, в целях удовлетворения потребности в высококвалифицированных кадрах в соответствии с социально-экономическими нуждами региона и сохранения исторически существующих традиций образования на базе высшего учебного заведения, расположенного в городе Ханкенди, в подчинении Министерства науки и образования Азербайджанской Республики создано юридическое лицо публичного права «Карабахский университет».

<https://president.az/>